
 

令和２年度分 行政評価の結果概要について 

●事業評価の概要 対象：第９次実施計画事業の全１９８事業（前年度 196事業） 

【評価結果】 

１８７事業（９４.４％）が計画以上又は計画どおりの活動・成果であった。（前年度 180事業 91.8％） 

 

総合評価Ｃ（計画をやや下回る活動実績・成果）・・・・・ ９事業（前年度 14事業） 

総合評価Ｄ（計画を下回る活動実績・成果）・・・・・ ０事業（ 〃   0事業） 

総合評価Ｅ（ 活 動 実 績 ・ 成 果 な し ）・・・・・ １事業（ 〃   1事業） 

総合評価Ｆ（未評価（当年度事業未実施））・・・・・ １事業（ 〃   1事業） 

 
【総合評価Ｃ】 

  6 ごみの減量化・再資源化推進事業 《ごみの排出量が年度目標値に届かなかった》 

33 保育園運営事業 《民間保育園開園など整備を進めたが待機児童が解消できなかった》 

35 放課後児童健全育成事業  《学童クラブを増設したが待機児童が解消できなかった》 

85 鳥獣被害対策事業 《イノシシ等の捕獲数が年度目標値に届かなかった》 

146 市道００－０３１号線整備事業 《工事進捗率が目標値に届かなかった｠ 

148 市道００－１１６号線整備事業 《工事進捗率が目標値に届かなかった》 

149 市道００－０２６号線延伸区間道路整備事業 《工事進捗率が目標値に届かなかった》 

152 市道００－１０７号線整備事業 《用地取得率が目標値に届かなかった》 

 188 本埜支所庁舎等改修工事 《工事工程の精査により工事進捗率が目標値に届かなかった》 

 

【総合評価Ｄ】 

なし 

 
【総合評価Ｅ】 

34 保育園施設整備改修事業 《市立保育園改修工事の検討時期であったため成果がなかった》 

 
【総合評価Ｆ】 

93 経済活性化推進事業 《補助金の交付実績がなかった》 

 

今後の方向性 

拡  大･･･３事業   3 草深の森等維持管理事業（草深の森の利便性向上のための施設整備） 

  18 防災体制の強化事業（災害情報伝達手段の多様化への対応） 

         110 小学校修学旅行費補助事業（中学校の修学旅行にも補助を拡大） 

 

廃止・終了･･･３事業 93 経済活性化推進事業（創業者への支援方法等について見直しを行うため） 

           111 児童生徒用机・椅子の計画的な更新（すべての更新が終了したため） 

          121 文化ホール・大森図書館大規模改修事業（改修工事が終了したため） 

資料１ 



 

●施策評価の概要 対象：第２次基本計画における全４４施策 

 

【評価結果】 

４１施策（９３.２％）が計画以上又は計画どおり施策を推進できた。（中間報告（Ｈ29）は 93.2％） 

 

総合評価Ｃ（施策の進捗がやや計画を下回る）・・・・・ ３施策 

１‐②‐１ 環境負荷の低減による低炭素社会・資源循環型社会づくり 

２‐③‐１ 高齢者の生きがいづくりと社会参加の促進 

４‐④‐２ グローバル化に対応した多文化共生社会づくりの推進 

総合評価Ｄ（施策の進捗が計画よりも大きく下回る）・・・・・ ０施策 

総合評価Ｅ（ 施 策 の 推 進 が 図 れ な か っ た ）・・・・・ ０施策 

 
 

 


